

热 点

A 中国

神舟十五号载人飞船出征太空



11月29日晚，神舟十五号载人飞船发射，飞行乘组由航天员费俊龙、邓清明和张陆组成，费俊龙担任指令长。

此次任务是载人航天工程今年的第六次飞行任务，也是空间站建造阶段最后一次飞行任务，航天员乘组将在轨工作生活6个月。按计划，神舟十五号载人飞船入轨后，将采用自主快速交会对接模式，对接于天和核心舱前向端口，形成三舱三船组合体，这是中国空间站目前最大的构型，总质量近百吨。

值得一提的是，此次任务将实现航天员乘组首次在轨轮换，迎来6名中国航天员同时在轨飞行的历史时刻。

神舟十五号飞行任务是中国空间站建造阶段的最后一棒，也是空间站应用与发展阶段的第一棒，具有承前启后的重要作用。

B 中国·上海

2022年上海市园林绿化行业职业技能大赛决赛举行



工中级工、高级工决赛。此次大赛中级工竞赛项目设“花坛布置”、“观赏花木修剪”；高级工竞赛项目设“园林植物修剪”、“施工放样”。此次园林绿化工（四级/中级工）决赛阶段成绩名列前茅的选手可晋升为园林绿化工（三级/高级工）。园林绿化工（三级/高级工）决赛阶段获得第一名的选手可晋升为园林绿化工（二级/技师）。

11月24日，“2022年上海市园林绿化行业职业技能大赛”决赛在上海举行。旨在夯实人才培养基础，助力申城生态文明建设。

据了解，来自全市11个区的35家会员单位的60名选手，分别进入园林绿化

上海市园林绿化行业协会秘书长张睿表示，职业技能竞赛活动不仅为广大技能人才提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台，也能更好地发展壮大本市园林绿化行业技能人才队伍，为城市的生态文明建设添砖加瓦。技能人才是支撑中国制造、中国创造的重要力量。将激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路。

C 美国

纽约市地铁重罪犯罪数量同比激增40%



纽约市警察局最新公布的数据显示，今年迄今为止，地铁系统的重罪犯罪数量较2021年激增40%，这些重罪犯罪包括谋杀、强奸和抢夺等。

警方说，10月的记录包括3起谋杀案、2起抢劫案、51起抢夺案、46起重罪袭击案和108起盗窃案，均比2021年10月有所增加。

据报道，今年迄今为止的重罪犯罪数量涨幅略高于同期乘客人数的涨幅。新冠肺炎疫情过后，通勤者重回地铁系统，乘客人数同比增加38%。

《纽约邮报》此前曾报道，与疫情暴发前相比，过去两年半纽约市的通勤者更有可能成为犯罪受害者。

纽约市警察局的数据显示，当前纽约市正努力应对全面激增的随机暴力事件，自2020年以来地铁系统内的杀戮事件飙升至25年来的最高水平。

最新公布的数据显示，截至10月31日，地铁系统内已发生9起谋杀案，而去年同期为6起。

官员增派了警力，加班费用由州政府承担。但值得注意的恶性犯罪仍在继续，包括22日晚接连发生两起持刀伤人事件，共造成包括一名见义勇为者在内的三人受伤。